
 

 
 

「大宮交通公園 再整備案」市民意見募集結果（数値データ） 

 

 

（回答者の属性等） 

項 目 結 果 

募集期間 平成２９年４月２８日～平成２９年６月２日（３６日間） 

回答数 計７０９通 

回答者 年齢 20歳未満：１６通  40歳代：１１１通  70歳代：６３通 

20歳代：１１４通  50歳代：１３９通  未記入：１２通 

30歳代：１２６通  60歳代：１２８通   

 〃  性別 男性：３８３通  女性：３１２通  未記入：１４通 

 〃  居住地 近隣学区内（大宮，紫竹，待鳳）：２７５通  

京都市内：３６４通 京都市外：３７通  未記入：３３通 

 

（再整備案の感想） 

項 目 結 果 

再整備案の感想 たいへん良い：４５５通  良い：８４通  改善必要：９９通 

未記入：７１通（※たいへん良い＋良い＝５３９通） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

大宮交通公園の再整備に関する御意見と本市の考え方について 

（意見総計 １９０１件） 

 

１ 大宮交通公園の再整備に向けた方向性【案】について     

（計 ４５３件） 

御意見（要旨） 件

数 

本市の考え方 

・防災機能向上や老朽化対策に期

待している・楽しみにしている 

127 
皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 
・公園の再整備には賛成である 119 

・消防署移設反対 76 消防署の老朽化が著しくなり，現在地で

の建て替えが困難です。 

北区北部地域の宅地化による人口，世帯

の状況の変化に伴い，消防力向上のため，

移転先としました。 

ご理解をお願いたします。 

・時代に即した交通学習（自転車

マナー等）施設にして欲しい 

18 現代の交通事情の変化に対応できる施設

の検討を進めてまいります。 

・みどりの保全をして欲しい 14 公園として貴重なみどりを大切にし，可

能な限り，みどりの保全に努めてまいり

ます。 

・綺麗な公園 

・くつろげる憩いの場 

13 皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 

・災害に強い，広域避難場所にし

て欲しい 

12 公園と一体となり，市内北部地域の防災

拠点施設として，災害備蓄倉庫等を整備

し，防災機能を強化した消防署を整備し

てまいります。 

・その他 74  

 

２ 「交通学習ゾーン」についての御意見            

 （計 ４１０件） 

御意見（要旨） 件

数 

本市の考え方 

・時代に即した交通学習（自転車

マナー等）施設の整備をして欲

しい 

168 時代に即した交通学習施設の検討を進め

てまいります。 

・ゴーカートは必要ない 

・別のものにして欲しい 

67 交通学習の施設や設備等は貴重なご意見

を参考に検討させて頂きます。 

・遊びながら学べる施設にして欲

しい 

34 皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 

・ゴーカートを充実させて欲しい 30 時代に即した交通学習施設の検討を進め

てまいります。 



 

 

・再整備に期待している 

・交通学習施設の存続に賛成 

26 皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 

・交通学習ゾーンは不必要・縮小 12 交通公園の再整備において，交通学習ゾ

ーンは必要と考えております。 

・その他 73  

 

３「すこやか・歴史体感ゾーン」についての御意見      

  （計 ２６４件） 

市民意見の要旨 件

数 

本市の考え方 

・御土居などの歴史的価値が学べ

るようにして欲しい 

・御土居に入れるようにして欲し 

 い 

67 貴重な歴史遺産である御土居を大切に保

存し，皆様に興味を持っていただけるよ

う，工夫をしてまいります。また，御土

居の中に入れるようにしてほしいという

御意見も頂いており，検討を進めてまい

ります。 

・みどりを保全して欲しい 43 公園として貴重なみどりを大切にし，可

能な限り，みどりの保全に努めてまいり

ます。 

・休める 

・ゆっくりできるようなゾーンに

して欲しい 

37 公園の緑地を活かした空間づくりの検討

を進めてまいります。 

・遊べる，楽しめる 

・安心できるゾーンにして欲しい 

26 皆様が安全に楽しんでいただける施設の

検討を進めてまいります。 

・健康増進につながる整備（健康

遊具等）をして欲しい 

24 公園の施設や設備等は貴重なご意見を参

考に検討を進めてまいります。 

・賛成・期待 20 皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 

・その他 47  

 

４「防災機能強化ゾーン」についての御意見    

       （計 ５２３件） 

市民意見の要旨 件

数 

本市の考え方 

・期待している 

・激励 

・賛成である 

250 皆様のご期待に応えられるように，整備

を進めてまいります。 

・消防署の移転は安心できる 53 皆様のご期待に応えられるように，整備

を進めてまいります。 

・防災機能が向上して欲しい 

・設備が充実するようにして欲し 

 い 

・備蓄拠点にして欲しい 

43 公園と一体となり，市内北部地域の防災

拠点施設として，災害備蓄倉庫等を整備

し，防災機能を強化した消防署を整備し

てまいります。 

・消防署移設反対 40 消防署の老朽化が著しくなり，現在地で

の建て替えが困難です。 



 

 

北区北部地域の宅地化による人口，世帯

の状況の変化に伴い，消防力向上のため，

移転先としました。 

ご理解をお願いたします。 

・外から消防署内が見学できるよ

うにして欲しい 

・公園と一体感がでるようにして

欲しい 

33 公園から，消防車両や訓練の様子を見学

いただけるよう，検討してまいります。

また，公園と一体的な調和を持ち，市民

から親しみやすい消防署として，整備を

進めてまいります。 

・防災を学べる施設 

・防災センターのような子供にと

っても有意義な施設 

26 消防署内に，展示スペースや，地域の防

火・防災活動の際に，ご利用いただける

会議室の設置等について，検討してまい

ります。 

・新しいアイデアで開かれた施設 

・利用できる施設にして欲しい 

15 公園と一体的な調和を持ち，市民から親

しみやすい消防署として，整備を進めて

まいります。 

・その他 63  

 

 ５ その他                      

（計 ２５１件） 

御意見（要旨） 件

数 

本市の考え方 

・消防署移設反対 59 消防署の老朽化が著しくなり，現在地で

の建て替えが困難です。 

北区北部地域の宅地化による人口，世帯

の状況の変化に伴い，消防力向上のため，

移転先としました。 

ご理解をお願いたします。 

・期待している 

・激励 

53 皆様のご期待に応えられるように，整備

を進めてまいります。 

・緑のある開放的な明るい公園に

して欲しい 

20 皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 

・自転車のマナー等が学べるよう

にして欲しい 

19 時代に即した交通学習施設の検討を進め

てまいります。 

・ゴーカートは不必要である 17 交通学習の施設や設備等は貴重なご意見

を参考に検討させて頂きます。 

・アクセスを良くして欲しい（駐

車場の設置等） 

14 皆様のご期待に応えられるように，検討

を進めてまいります。 

・その他 69  

 

 

 

 

 

 


